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ATA 013/2009

Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Novailbaré-Uf, â { a
Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia dezessete de Juúo
de dois mil e nove, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal de Nova Nazaré-MT, com a presença dos Vereadores: Marcelo
Rodrigues Azeredo - Pre
Presidente, Orlando Fran
2o Secretario e os demais

raldo - o, Fiorgr{nt
ntos filho

e Dellai; ü

6

â

s+
IEadores: Jair Nérl Sa Marcos

César Scherer, Ub eodoro Fróis, Ari o e João Teodoro
ão e apósFilho. Hav legal de Vereadores deu - se

cumpnm presentes colocou em aprec 012 da
locada aSessão a izada dia 03 de Juúo de 2009 e logo

referida scussao S ada ert ú't

votação s

das dos
ada por a leitura

por estadas CORRESPONDENCIAS REC
Casa on ou ao Secretário para que frze das

corTespon cebidas do Ministério da Saúde, S utiva do

Fundo N Saúde e logo após a leitura informou q ç§ Í t
encontram-se
ao GRAND

no
E

.br. Dando continu passou - se

com a apresentação s proposições

apresentadas pel Vereadores a esta casa sendo as se s: O senhor

v
\d.

Presidente solici para que fizesse a I Indicação n"
olicitando do031/2009 de autoria

Poder Executivo p
esporte no pátio do
Presidente solicitou

ereadora Raquel Pontes s ttS

ara e providencie a cons de utrài quadra d
Col ".Eseguidaosenhor
ao Secretári o para que fizesse a leitura da Indicação n"

032/2009 de autoria da vereadora Rquel PontesGuimarães "solicitando do

JPoder Executivo para que providencia a construção de 03 (três) quebra-

molas na avenida Jorge Amado no centro da cidade"' Logg após o seúç "
Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da Indicação n"

t q

033/2009 de autoria da Vereadora Raquel Pontes Guimarães "Solicitando do

Poder Executivo Para que Providencie reforma nas pontes de nosso

Município". Em sequência o senhor Presidente solicitou ao Secretário para

a leitura da Indicação n' 034/2009 de autor ia da Vereadora

Guimarães "solicitando do Poder Executtvb para ,it {

providencie a inst^ ma rádio comunitária em nossa cid m

§
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t i' b'
seguida o seúor Presidente solicitou ao Secretiário para que fizesse a leitura

da Indicação n' 035/2009 de autoria da Vereadora Raquel Pontes Guimarães

"solicitando do Poder Executivo uma parceria com o Sindicato Rural a
fim de conseguir a construção de um parque de exposição agropecuário
em nosso Município". Após a leitura das indicações o se4hôr Presidenp r'

informou que as mesmas seriam encaminhadas ao Poder Executivo. Dando

fê

§h
continuidade o solicitou ao que fizesse a leitura do

Reque rimento n' 035/2009 autoria ador João Teodoro Filho

"Requerendo do Poder tivo cópias tações de transporte
escolar e documentos veículos contratados". após foi

.§
discussão e não havendoreferido

em votaç aprovação unânime. Dando ra o senhor

Presiden te so ao secretário para que Íizesse a leitura ento

no 03 toria do Vereador João Teodoro Filho do ao
da foiPoder E

colocado
ia da aquisição do veículo pajero"

requerimento em discussão e não have festaçãp . *
foi col e aprovado por unanimidade.

qual o seúor
E uidade

passou - RDEM DO DIA na
tura do

Pre citou ao

Secretário
Lei no 01

fizesse a lei Parecer no 009 ao Projeto de
tratar pessoalue ttDispõe sobre autorização para

tempora men dá outras providências".
referido

O qual o re r foi de Darecer
ona" I' i..t

scussao
{

contrilrio. Logo
Vereador Jair N

s foi colocado o parecer em

antos Filho argumentou sobre er e em seguida

foi colocado em votaç o referido parecer o qual fo vado por 0l (um)

voto contrário e os favoráveis. Em ia foi colocado em

discussão o Projeto de -o ^17l,)rrrlo onde os adores João TeodoroLL VL IILIJW'

Filho, Fioravante Dellai e Orlando Francisco Beraldo fazendo r5<i da palawap

argumentaram sobre o referido Projeto c logo após foi colocado em votação o
e parecer no 009 onde obteve aProvação unanlme. Em seguida o seúor

YPresidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do Parecer no

010/2009 ao Projeto de Lei n" 015/2009 que ttDispõe sobre alteração nas

estruturas da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras Providências". O,f
()

ual o relator foi de parecer favorável' Dando continuidade foi' colocado
q

arecer em discussão e o Vereador Jair Néri dos Santos Filho fez uso
referido p

ida foi colocado em votação e obteve aprovação
da palavra e logo em segu

locado em discussão o Projeto de Lei n'015 9
unânime. Em seguida foi co

solicitou ao Secretário Para qu a
uência o senhor PreS1e em seq

L)J-

2

À
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leitura do Parecer n" 011/2009 ao Projeto de Lei n' 01612009 que,.Dispõe
sobre autorização para celebrar o convênio entre o município de Nova
Nazaré e a associação Lar da criança de Água Boa". O qual o relator foi de
parecer favorável e em seguida foi colocado em discussão e fazendo uso da
palavra o Vereador relator da comissâo única Sr. Jair Néri do*s §antos Filhn ' ú
manifestou seu apoio ao projeto e em seguida foi colocado o mesmo em
votação onde obteve apro
votação o Projeto de Lei

ando seqüência foi colocado em
on aprovado por unanimidade.

Em seguida seúor Presi e solicitou ao Sec para que fizesse a leitura
do Parecer n" 012120 Projeto de Resoluçã 001/2009
sobre ocionograma da Câmara Mu

cias". O qual o relator foi de

I

edáou
seguida

eleem
co s em discussão o Vereador relator da única Sr.

Jair Néri Filhos Jair Néri dos Santos Filho e os ereadores:
João Teo
Teodoro

o, Marcos César Scherer, Raquel Pontes s, Ubiratã
ioravante Dellai e Marcelo Rodrigues ftzerary,- 4 1

uso da scutiram sobre o referido
cer do proj
(três) voto

parecer do p resolução.
Ems colocado o pare eto de resol 12009 em

votação vado por 03
o senho

s contrários ) votos
favoráveis. Em
fizesse a leitura

r Presidente solicitou ao o para que

Parecer n" 013/2009 ao Projeto de n' 014/2009 que

e disirOe sobre â ''"Dispõe sobre eração do artigo 7o da lei n'27612008 t
lei orçamen o exercício de 2009 e dá o rovidências". O
qual o relator foi de contrário e em seguida colocado o mesmo em

: Jair Néri dos Santosdiscussão onde da palavra os V
Filho, João Teodoro Ari Maraiho, Francisco Beraldo,

Fioravante Dellai, Marcelo Rodrigues de Azeredo e Marcos,César Scherqs

ftzeram uso da palavra e discutiram referente o parecer do Projeto de Lei no

Ol4l20}g. Em seguida foi colocado o referido parecer em votação onde foi
reprovado por 03 (dois) votos favoráveis e 06 (seis) votos contrário. E dando

+ I

à
uen fo ad d SCUSsao o Proj eto de Le I n 0 1 4l2009 naoSEq ta co oc o em

ha endo manr festaçõe s fo I co ocado em votação e fo I apro ado por 06 (se S

otos favofa IS e 0J (trêS) otoS contrários. Dando contrnuidahe pasSOu

para fez uSO da palavra

guint s ereadore S Ja1r Ne11 doS Santos F lho Ari Maraiho, F IoÍa ant

TeodoIO F lho, Raque PonteS Gu lmaraes (abstev da palavr

Marcelo Rodrigue sde e logo após encerrou a Sessão

1
13 3
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a PALÀVRÀ LME estando inscritos e que OS

Dellai, João

i..
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r ir â' t

a presença de todos e informando que a próxima Sessão Ordiniíria será dia 06
de Julho de 2009 com início às 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal
ao que eu, Orlando Francisco Beraldo, 10 secretário, lavrei a presente ata, que
de acordo com o Regimento Intemo será assinada e aprovada. por mime e
pelos demais V adores. rr tr rrÍ

Ma o G-umarães à- ,1 t§
vi

t-

Orland Beraldo râvâ

/ 2o Sec

,r
f .à' o ',r

rl tos Filho
or

+. r
J eodoro Filho

-

Marcos César Scherer
Vereadorereador

..f " t 'r1

^ràt
r,s\

Ubiratã Teodoro Fróis
Vereador

.?

4

t
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Presidente

1o §ecretário

Vereador

\§-
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